# 中国跨境电商交易会(秋季)|2024

产品名称	中国跨境电商交易会(秋季) 2024
公司名称	福建荟源文化发展集团有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	福建省福州市鼓楼区五凤街道软件大道89号软件 园A区22号楼
联系电话	15059400362

## 产品详情

### 一、展会概述

中国跨境电商交易会是为链接中国制造与全球消费,整合飞速发展的跨境电商生态资源而举办的跨境电商交易会,实现外贸界、跨境电商界及会展界的资源整合,服务于全球贸易,帮助企业开辟更广阔的市场。展会不仅实现了交易的撮合功能,而且带来多样的平台和全链的服务,其增值功能是其他同类型展会所不兼具的差异化优势。中国跨交会以"外贸新动能·数字新未来"为主题,以"打造跨境电商国jia级品牌和平台,服务外贸创新发展"为定位,致力于优化优质供货商、跨境电商采购商及平台资源;升级高端论坛与活动,打造中国跨境电商行业的龙tou盛会。

#### 二、展会基本介绍

中文名称:2024中国跨境电商交易会(秋季)简称:中国跨交会(秋季)

英文名称: China Cross-Border E-Commerce Fair (Autumn) (CCEF)

展会时间:2024年8月16-18日

地 点:中国,广州市,中国进出口商品交易会展馆(即广jiao会展馆)

主办单位:中国对外贸易中心集团有限公司、福建荟源国际展览有限公司

中国对外贸易广州展览有限公司

承办单位:中国对外贸易广州展览有限公司、福建荟源文化发展集团有限公司

福建米多多网络科技有限公司

### 三、展会定位

打造跨境电商国jia级品牌和平台,服务外贸创新发展